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Ampliacién de Célculo 1
ECUACIONES DIFERENCIALES
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z * , que gobierna la caida libre de un

Ejercicio 1 Resuelva la ecuacion diferencial mW =mg—k T

cuerpo bajo un rozamiento proporcional al cuadrado de la velocidad.

Ejercicio 2 Construya, con la ayuda del wronskiano, las ecuaciones diferenciales lineales (no necesaria-
mente con coeficientes constantes) que tienen por sistema fundamental de soluciones los que se indican
en cada caso:

i. S ={1,z}. ii. S = {1, x,2%}. iii. S = {z,2?}.
w. S ={l,senz} en (—7w/2,7/2). wv.S = {senz,cosz}. wvi.S={1,e",xe”}.

Ejercicio 3 Resuelva las siguientes ecuaciones diferenciales conocida la solucion particular de la ecua-

cion diferencial homogénea asociada que se indica en cada caso:
a) =1y —ay +y=0, yp(z) =2. b) 2y’ —y +423y =0, y,(z) = cosz?.

c) zy" + (Tx — 1)y — Ty = 2%, y,(z) = .

Ejercicio 4 Resuelva las ecuaciones diferenciales:

a)y' +y= b) v +y' = coswz.

coszx’

)y’ —2y =e*senzx, y(0) =0, y(0) =1. d) ¢y’ +y = cosecz, y(r/2) =y (x/2) =y"(7/2) = 0.
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Ejercicio 5 Resuelva la ecuacion diferencial " (x) — 6y’ (z) + 9y(x) = x> 0.
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